Задача: № XII Задача управления персоналом
Дано:
Ежедневный спрос на гидов в виде статистики за 100 дней

	Спрос на экскурсии в день
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16

	Частота (на 100 дней)
	2
	4
	4
	8
	10
	12
	12
	12
	10
	10
	8
	6
	2


Предложение дополнительных гидов в будни дни

	Предложение в будни дни
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	Частота (на 100 дней)
	3
	9
	15
	20
	22
	14
	10
	7


Предложение дополнительных гидов в воскресенье

	Предложение в воскресенье
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Частота (на 50 дней)
	7
	13
	14
	9
	4
	2
	1


Оплата в день гида нанятого на постоянную основу: 52
Оплата в день гида нанято дополнительно: 70

Убытки за не проведенную экскурсию: 400
Найти:
Оптимальное кол-во сотрудников на постоянную работу в течении 700 дней (Найти такое кол-во сотрудников, при которых общие затраты будут минимальны).
Решение
1. Смоделировать таблицы TS (S = 5…15) спроса/затрат на 700 дней.

2. Подсчитать средние кол-во затрат ZS в неделю для TS
3. Найти минимальное Z и соответствующее S из ZS
Входные данные:

1. Вероятность спроса SPROSS = { Частота спроса / 100 } | S = {4…16}
2. Вероятность предложения PREDX = { Частота предложения / 100} | X = {0…7}
3. Вероятность предложения PRED2Y = { Частота предложения / 50} | Y={0…6}
Алгоритм действия:
1. Формирование 3х таблиц T2Q | Q = {SPROS; PRED; PRED2} с диапазонами значений (a; b; q)  в соответствии с законом случайного распределения велечин.
a. Для SPROS T2SPROS будет 


	a
	b
	Q

	0
	0.02
	4

	0.02
	0.06
	5

	0.06
	0.1
	6

	…
	…
	…


2. Формирование таблиц TS | S = {5…15}
a. Колонки:

i. День недели

ii. Случайное число 1

iii. Спрос на основе случайного числа 1

iv. Превышение для S постоянных сотрудников

v. Случайное число 2

vi. Кол-во предложений дополнительных гидов
vii. Кол-во дополнительно нанятых гидов

viii. Кол-во не проведенных экскурсий

ix. Оплата постоянных гидов

x. Оплата дополнительных гидов

xi. Убытки за не проведенные экскурсии

xii. Общие убытки в день

4. Подсчитать средние кол-во затрат ZS в неделю для TS
5. Поиск минимального Z и соответствующего S из ZS
Результат вычислений:
При    5 постоянных сотрудников недельные затраты составляют:10217.4

При    6 постоянных сотрудников недельные затраты составляют:8486.800000000001

При    7 постоянных сотрудников недельные затраты составляют:7098.200000000001

При    8 постоянных сотрудников недельные затраты составляют:6311.2

При    9 постоянных сотрудников недельные затраты составляют:5526.200000000001

При   10 постоянных сотрудников недельные затраты составляют:4998.4

При   11 постоянных сотрудников недельные затраты составляют:4842.400000000001

При   12 постоянных сотрудников недельные затраты составляют:4842.400000000001

При   13 постоянных сотрудников недельные затраты составляют:4878.2

При   14 постоянных сотрудников недельные затраты составляют:5167.3

При   15 постоянных сотрудников недельные затраты составляют:5467.7

Минимальные затраты 4842.400000000001 при 11 постоянных сотрудников

